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Texte de la question

M. Nicolas Ray alerte M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la solidarité et des familles,
chargé de la santé et de l'accès aux soins, sur l'attractivité du métier de manipulateur en électroradiologie
médicale (MEM). Ces professionnels de santé, à la fois soignants et techniciens, interviennent sur prescription
médicale et sous la responsabilité d'un médecin spécialiste dans les domaines de l'imagerie médicale, de la
médecine nucléaire, de la radiothérapie et des explorations fonctionnelles. À ce titre, ils participent activement
au diagnostic des maladies et à la prise en charge des patients. Face aux besoins en matière d'offre de soins,
les manipulateurs en électroradiologie médicale ont été identifiés comme un métier en tension. Pourtant, cette
profession manque encore cruellement de reconnaissance. Leur rôle de soignant reste ainsi largement sous-
estimé. Un rapport de l'inspection générale des affaires sociales (IGAS) publié en février 2021 a ainsi pointé ces
difficultés et formulé des recommandations pour renforcer l'attractivité du métier. Quatre ans après ce rapport, la
situation de la profession n'a pas évoluée. Parmi les 26 recommandations de l'IGAS, seule l'augmentation du
nombre d'étudiants entrant en formation a été mise en œuvre. Par ailleurs, cette augmentation de l'offre de
formation a été menée sans véritable concertation avec les structures existantes capables d'absorber ces
nouveaux effectifs au moment de leurs stages. Les recommandations portant sur l'alignement du régime
indemnitaire des manipulateurs en électroradiologie médicale sur celui des autres professions de santé,
notamment en ce qui concerne la prime Veil, la reconnaissance des pratiques avancées ou encore les
conditions de travail des MEM sont encore en attente d'application. C'est la raison pour laquelle il souhaite
savoir quelles mesures le Gouvernement entend prendre pour assurer aux manipulateurs en électroradiologie
médicale la reconnaissance qu'ils méritent et revaloriser ce métier indispensable à la permanence et à la qualité
des soins.
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